

新华社海南文昌11月9日电(李国利 邓孟)记者从中国载人航天工程办公室获悉,11月9日,天舟五号货运飞船与长征七号遥六运载火箭组合体垂直转运至发射区。

文汇报

2022年11月10日 星期四 农历壬寅年十月廿九 十月廿九 小雷

今天多云到阴,早晨局部有雾 温度:最低17℃ 最高24℃ 偏东风3-4级 明天多云到阴 温度:最低18℃ 最高23℃ 偏东风3-4级 上海报业集团主管主办·文汇报社出版 第27409号 今日12版

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇报网:www.whb.cn 微信公众号:文汇报 (ID:wenhuidaily) 微博:@文汇报 客户端:文汇

向2022年世界互联网大会乌镇峰会致贺信

习近平:加快构建网络空间命运共同体

携手构建更加公平合理、开放包容、安全稳定、富有生机活力的网络空间

新华社北京11月9日电 11月9日,国家主席习近平向2022年世界互联网大会乌镇峰会致贺信。

数字化带来的机遇和挑战,国际社会应加强对话交流、深化务实合作,携手构建更加公平合理、开放包容、安全稳定、富有生机活力的网络空间。

据新华社杭州11月9日电 2022年世界互联网大会乌镇峰会9日在浙江乌镇开幕。

据新华社杭州11月9日电 2022年世界互联网大会乌镇峰会9日在浙江乌镇开幕。



本报记者 唐玮婕

11月4日晚,第五届中国国际进口博览会开幕式现场,中国丹麦商会会长、特雷通集团董事长李瑞明拉着同样来自丹麦的格兰富水泵中国区CEO约翰·马克曼一起自拍合影。

连续5年成功举办的进博会让世界看到中国扩大开放的决心、分享发展机遇的诚意

传递春风 当今的世界,百年变局与世纪疫情交织叠加,经济全球化走到了十字路口。“开放”二字,在此时此刻的分量重于千钧。

让开放的春风温暖世界,中国一诺千金。同样来自《世界开放报告2022》的数据显示,中国的开放指数已经从2012年的0.7107提升至2020年的0.7507,提高5.6%。

共享机遇 为了参与进博会,科蒂集团高端护肤品类执行副总裁狄珊珊10月底专程从瑞士飞抵上海。

五洲客聚『四叶草』,共享中国开放新机遇

『进博5年启示录』之一

文化视点

时代广场上令人振奋的“中国红” 向世界展示“艺术上海”的活力

上海国际艺术品交易周今启幕,参与展示交易艺术品货值近120亿元

本报记者 范昕



第四届上海国际艺术品交易周的巨幅广告登上纽约时代广场纳斯达克大屏。

(主办方供图)

昨天,“世界的十字路口”纽约时代广场著名的纳斯达克大屏上,亮起令人振奋的“中国红”!这一次,为一年一度“全球艺场的上海时间”第四届上海国际艺术品交易周。

今天起,随着交易周正式启幕,上海市总计110余场系列活动将于为期四天的交易周期内集结,参与交易主体150多家。

2021年上海文物艺术品市场总交易额达354亿元,相比前一年实现5.4%的增长,这在疫情期间委实不易,释放出一个积极信号。

他们跨越半个地球专赴上海参加艺博会,实证一座城的国际影响力

今天,上海国际艺术品交易周重磅活动之一的西岸艺博会将拉开第九届序幕,来自19个国家43个城市逾百家顶尖画廊与机构云集于此。

英国泰勒画廊创始人蒂莫西·泰勒从伦敦专程飞赴上海,前天一结束隔离,便马不停蹄投身布展现场。

同为本届交易周重磅活动的ART021

艺博会,今天迎来十岁生日。来自19个国家36个城市的134家海内外顶尖画廊带来近万件当代艺术佳作,其中25家一线画廊首次参展。

进博会溢出效应显现,国际艺术品交易中心的构筑更具说服力

上海近年来在全球艺场中能级的显著

提升,背后是申城以制度创新,构建起国际文物艺术品交易的“上海平台”。

在各项政策举措联动、叠加的作用下,正在举办的第五届进博会将文物艺术品展示移至消费品展区,参展规模更大。

有趣的,继去年“地铁遇见普拉多”大展之后,龙华中路地铁站近日再迎“萨尔多·达利——魔幻与现实”大展。

期待继续向潜力无穷的国内文物艺术品市场延伸,创造更多机遇。

借由创新不断的艺术多元化交易模式,艺术数字化、生活化也逐步在上海被广大消费者认同。

有趣的,继去年“地铁遇见普拉多”大展之后,龙华中路地铁站近日再迎“萨尔多·达利——魔幻与现实”大展。

根据全市“两旧一村”改造工作要求,按照“开工一批、启动一批、研究一批”滚动推进

静安:2023年排定12个“两旧”改造项目

刊第二版

引领区打响重大工程 全力冲刺“收官战” 浦东大道地道年底通车

到今年年底之前,浦东新区将重点聚焦项目腾地、建设推进、民生保障3个方面,全面推动重大工程建设实现“加速跑”

刊第二版

东方美谷产业规模接近700亿元

2022东方美谷国际化化妆品大会开幕 龚正视频致辞

本报讯(记者薄小波 通讯员孙燕)一年一度的美丽盛会——2022东方美谷国际化化妆品大会昨天开幕。

格局,着力推动化妆品产业高质量发展,把全球美丽健康的精彩汇聚于奉贤,把奉贤东方美谷的风采传递至全球。

动东方美谷元宇宙展厅。近年来,上海制定实施化妆品产业高质量发展行动计划,推动“上海购物”与“上海制造”品牌联动,化妆品产业得到快速发展。

刊第二版

文汇报时评

全过程人民民主:最广泛最真实最管用的民主

——学习宣传贯彻党的二十大精神系列评论之七

刊第二版

多谋利民之策 多办惠民之事 市十五届人大代表工作总结交流会召开 蒋卓庆讲话

本报讯(记者苏展 通讯员钟国梁 李国麟)市人大常委会昨天召开市十五届人大代表工作总结交流会。

刊第三版